

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Осипову Олесю Сергеевну, представившую диссертацию на тему «Оценка церебральной эмболии и ее клиническое значение при стентировании сонных артерий с разной степенью атероматоза дуги аорты» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 Сердечно-сосудистая хирургия

Осипова Олеся Сергеевна, 1993 г.р., окончила лечебный факультет Новосибирского Государственного Медицинского Университета в 2017 году (диплом № 105418 0963946). С 2017 по 2019 гг. обучалась по программе ординатуры по специальности 31.08.63 Сердечно-сосудистая хирургия в ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России (диплом № 54240101525). С 2019 по 2022 гг. прошла обучение по программе аспирантуры в ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России (диплом № 105424 5980624). С 2021 года и по настоящее время работает врачом-сердечно-сосудистым хирургом в кардиохирургическом отделении №4 ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

По роду деятельности, осуществляет хирургическое лечение и послеоперационное ведение пациентов с поражением аорты и магистральных артерий. Также осуществляет консультативную помощь амбулаторно и с помощью телемедицинских технологий. Являясь младшим научным сотрудником лаборатории сосудистой хирургии научно-исследовательского отдела хирургии аорты, коронарных и периферических артерий института патологии кровообращения активно занимается научно-исследовательской работой, с результатами которой выступала на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

За период учебы и работы зарекомендовала себя грамотным и высококвалифицированным сотрудником. Врачебный и научный коллектив характеризует Осипову Олесю Сергеевну как инициативного, внимательного, дисциплинированного, обладающего глубокими знаниями в области сердечно-сосудистой хирургии сотрудника.

Диссертационная работа Осиповой О.С. «Оценка церебральной эмболии и ее клиническое значение при стентировании сонных артерий с разной степенью атероматоза дуги аорты» отличается актуальностью выбранной темы и ее глубокой проработкой. Диссертация Осиповой О.С. является самостоятельным и оригинальным исследованием, вносящим вклад в развитие сердечно-сосудистой хирургии. Диссертант продемонстрировала умение анализировать широкий спектр источников, критически оценивать существующие подходы и формулировать собственные аргументированные выводы. Особо стоит отметить самостоятельность в планировании и проведении исследования. Диссертантом проявлены навыки работы с современными методами исследования, результаты которых получили апробацию на научных конференциях, продемонстрирована способность к четкому и логичному изложению своих мыслей в устной и письменной форме.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.1.027.01
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель
Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина»
Минздрава России
Член-корреспондент РАН,
доктор медицинских наук, профессор

А.М. Чернявский

« 20 » 03 2025 г.

